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PE KIEM TRA GIUA HKI
Moén Toan — Khdi 10 — Thoi gian: 60 phut

I/ Phan chung: (7 diém)

—_—  — — — —

—_— — — — — ——

a/ Xac dinh cac vecto: AB+ AD; OB-0OC; OA—-CB

b/ Tt @6 tinh theo a: ‘E+E OB -0C

; ; @—@‘

3/ (2d) Tim mién xac dinh cua ham s6 sau:

al y= 2x+3 b/ :x+2\/8—2x

x> +3x—4 Y Vx+3

4/ (2d) Xét tinh chin 1é cta cac ham s sau:

a/ f(x)=x"-2x"+5 b/ f(x)=

3x

2
X

II/ Phin riéng: (3 diém)

A/ Chuong trinh ning cao:
1/ (1d) Binh m dé ham s§ y=./2x— (m*> +1), xac dinh trén khoang (%;+oo)

2/ (1d) Cho d thi d":y = fi(x) = 2}x].
Mubn c6 0 thi d":y'= f,(x)=[2x+ 6 thi ta phai tinh tién d nhu thé nao ?
3/ (1d) V& d6 thi cia ham sb:

néu 0<x<3
x_

y=f(x)={-x+5 néu3z<x<5
2x =10 néux>5

Tir d thi 1ap bang bién thién ctia ham sd.

B/ Chwong trinh chuén:
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1/ (1d) Tim mién x4c dinh cia ham s y = y/x+ 2vx—1

2/ (1d) Cho @6 thi (C): y = f(x) = x> ++/2x+4 . Trong cac diém A(0, 2); B(-3, 1) diém nao thudc
(C); diém nao khong thudc (C) ? Tai sao ?

3/ (1d) Tim ham s6 y = f(x) biét dd thi cta n6 1a dudong thang d di qua 2 diém B(-4, 3) va C(-1, 7).

- Hét-
DPAP AN DE KIEM TRA GIUA HKI

Moén Toan — Khdi 10 — Thoi gian: 60 phut

I/ Phan chung: (7 diém)

1/(18) | 4D + BE + CF = (AE + ED) + (BF + FE) +(CD + DF) 0,25
= (AE + BF +CD) +(DF + FE)+ ED 0,25
= AE + BF + CD +(DE + ED) 0,25
= AE + BE+CD +0 0,25
= AE + BF +CD
2/(2d) |a/ 4B+ AD=4C 0,25
OB-0C =CB 0,25
04— CB=04+BC 0,25
oA AD= 0D 0.25
b/ [4B+4D|=[4C|= 4C = aV2 0,5
T 023
03~ CB| oD} - 0p - 432 02
3/(2d) |a/ Mxd D= {xeR|x* +3x-4=0} 0,25
={xeR|x#1&x=-4} 0,5
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= R\ {1;-4} 0,25
b/MxdD= {xeR|8-2x>0& x+3 >0} 0,25
={xeR|[x<4&x>-3} 0,5
=(-3;4] 0,25
4/ (2d@) |a/ Mxd D=R 0,25
VxeD=>-xeD 0,25
f(=x)=(=x)* =2(=x)* +5=x"-2x"+5= f(x),Vxe D 0,25
=> f]a ham s6 chan 0,25
b/ Mxd D =R\{1, -1} 0,25
VxeD=>-xeD 0,25
3(—x) 3x 0,25
S(=x)= ) -1 :_x2 1 =—f(x),VxeD
=> f1a ham s6 1& 0,25
II/Phin riéng: (3 diém)
A/ Chwong trinh nang cao:
1/ (1d) | Ham s x4c dinh < 2x—(m*> +1)= 0 0,25
. mz +1 0525
-
A AL, .. s s IO m* +1 s £ an 0,25
Vay mién xac dinh ciia ham so trén la D = ,+oo |, do d6 ham so6 da cho
D .. o , 5 5
xac dinh trén khoang (5’+wj =~ (5 ,+ooj cD
2 0,25
m2+1S%<:>m2S4<:>|m|S2<:>—2SmS2 :
2/(18) | d:y= f(x)=2]x=|24 0,25
d:y=fo(x)=2x+6=2(x+3)|= f,(x +3) 0,5
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Do d6 tinh tién d sang trai 3 don vi ta dugc d’ 0,25
3/ (1d) | V& dtng db thi 0,5
V& diing bang bién thién 0,5
B/ Chwong trinh chuén:
VAD |y = fxr2i=1 =/ (a=1+1)? =Na=T+1=4x-1+1 0.5
Mxd: D =[1,+x) 0.5
2/ (1d) | Mxd: D =[-2,+x) 0,25
A(0,2)e(C)viOeD vaf(0)=2 0.5
B(-3, 1)g(C)vi-3 ¢D 0,25
3/ (1d) | D6 thi ciia hs y = f(x) 1a duong thing d => y = f(x) =ax + b 0,25
B(-4,3) ed=>3=-4a+b 0,25
C(-1,7) ed=>7=-a+b 0,25
4 25 25 0,25

4
=>a=—vab=— . Vay y= = S
3V 3 ay y=f(x) 353

- Hét—




